
LA INFORMACION DEBE SER APTA : (EN MI CASO PERSONAL DE LO APRENMDIDO EN LA CLASE S Y DE LO 

APRENDIDO EN LA FACULTA, EN LA UBA) 

REVI´SE UNA Y OTRA VEZ, POR ELLO PASO MIS RESPUESTAS.- 

¡Gracias ¡! 

1)LA INFORMACION DEBE SER APTA PARA SATISFACER LOS USUARIOS : 

CLARIDAD 

PERTINENCIA  

NEUTRALIDAD  

( POR QUÉ SIENDO PARA QUIÉN LO FUERE DEBE SER :ORGANIZADA. CREÍBLE. CONFIABLE, NEUTRAL, O 

SEA TANTO PARA LOS DIRECTORES, COMO LOS EMPLEADOR, USUARIOS : PROVEEDORES, CLIENTES 

ACTUALES Y LOS QUE SE PUEDEN INTERESAR) 

 

2)en los estados contables, información debe haber  

 

Pertinencia 

Confiabilidad 

Sistematicidad 

Claridad 

Comparabilidad 

 

La información expuesta debe ser susceptible de contrastación con la realidad. 

 

COMPARABILIDAD 

PERTINENCIA 

VERIFICABILIDAD 

(mi respuesta : comparabilidad, verificalidad) 

 

4. Según este principio, los resultados deben ser reconocidos al momento de ser perfeccionado el hecho 

que los origina. 

 

REALIZACIÓN 

PRUDENCIA 

EJERCICIO 

 

Señalé : realización, en el momento de realizarse el mismo 



 

5. Según su finalidad, los entes pueden ser clasificados en: 

 

PÚBLICOS / PRIVADOS 

CON / SIN FINES DE LUCRO 

PLURIPERSONALES / UNIPERSONALES 

Señalé: con o sin fines de lucro 

 

6. Dentro de los Estados Contables deben considerarse todos los datos, sean significativos o no. 

 

Verdadero 

Falso 

(Correcto : en tal caso se deberá adjuntar una nota sobre ello, los datos, estados contables deben tener 

total trasparencia ) 

 

7. Los Estados Contables siempre deben referirse a bienes que tengan un valor económico 

EN MI MODO DE OBSERVAR :SI, POR ENDE, NO CONFUNDIRIAMOS CON TANTOS DATOS, 

INEXPLICABLES, RECORDEMOS : CLARIDAD 

 

8. Las ganancias deben ser registradas cuando se conocen y las pérdidas solamente cuando se hayan 

realizado. 

DEBEN INSCRIBIRSE EN LOS ASINTOS CONTABLES, EN EL MOMENTO DEL MISMO : O SEA TANTO LAS 

PÉRDIDADAS  CÓMO LAS GANACIAS (VERACIDAD) 

 

9. Los efectos de las operaciones deben ser registrados en el momento que se abonan o cobran. 

LOS EFECTOS DE LAS OPERACIONES DEBEN INSCRIBIRSE EN EL MOMENTO QUE SE PAGAN, EN EL 

MOMENTO QUE SE COBRAN, RECORDDEMOS : VERIFICALIDAD, VERACIDAD, TRANSPARENCIA 

 

Verdadero 

10. Cualquier cambio en el patrimonio del ente debe registrarse tan pronto como pueda ser medible y 

expresado en moneda. 

 

PERFECTO ASÍ DEBE SER, NO DEBEN HACER PRESUNCIONES DE CÓMO RESULTARAN  

 

MARIA DE LOURDES LUCERO.- 


